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Zitat von Block 4 

ich dachte schon, du meinst mit der besten Lösung die negative Einsatzprämie.

Aber jetzt mal ohne Ironie. Wie schon so oft stimmt die Ordnung in der 4er-Kette nicht.
Bei gengerischen Ballbesitz rückt der linke IV meistens zu weit zum rechten IV. Der LV
rückt ein. Dadurch geht der der LM Spieler auf die LV-Position. Dadurch entsteht eine
Unterzahl im gesamtem Mittelfeld. Vielleicht wäre in der jetzigen Situation die 3er Kette
wirklich die Lösung, obwohl ich kein Fan davon bin. Ein geordneter Spielaufbau über die
IV und AV findet, im Gegenteil zu DD, sowieso nicht statt.

forenschreiber und zuschauer begreifens, UNser schubskind an der linie net. mei nervn.

bin so langsam für die tonya-harding-methode. es reicht einfach.
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